



Господи, благослови и помоги

## **О массовом предательстве Бога духовенством: как не осудить и не соблазниться**

*Мир вам и благословение, дорогие собратья священнослужители, монашествующие, возлюбленные братья и сестры во Христе!*

***«Ибо если, избегнув скверн мира через познание Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, опять запутываются в них и побеждаются ими, то последнее для таковых бывает хуже первого. Лучше бы им не познать пути правды, нежели, познав, возвратиться назад от преданной им святой заповеди» (2 Пет. 3, 20-21)***, – эти слова апостола Петра относятся сегодня ко многим православным людям, и особенно к современному священству.

С вами ведёт беседу епископ Никодим с Украины. Есть очень важный вопрос, братья и сестры, в который нужно вникнуть и с которым нужно разобраться сегодня всем православным людям, хотящим сохранить верность Господу нашему Иисусу Христу. Этот вопрос касается нашей Русской Православной Церкви, а именно того, до какого плачевного состояния сегодня довели нашу Церковь Русскую нынешние официальные архипастыри и пастыри, и каким образом Христос как Глава Церкви исправляет сложившееся опасное духовное положение.

Официальная иерархия повела народ Божий и весь православный церковный корабль в ереси и расколы, пленилась духом антихриста и этим совершила страшное предательство Господа. И ради малого стада, которое еще не утратило способность чувствовать и любить Бога, Господь избрал и послал нам человека, а именно православного царя и патриарха, через которого сохраняет Свою Церковь от порабощения духу антихриста, а нас с вами от поклонения сыну погибели.

Вопрос Церкви Христовой всегда является одним из главных вопросов нашей духовной жизни, поэтому отнеситесь к нему, братья и сестры, и к моим словам, которые вы прочитаете, со всей серьезностью и должным вниманием. Враг рода человеческого, к сожалению, добился сегодня того, что абсолютное большинство православных, не осознавая этого, уже выпали из Церкви Христовой, последовав за современным официальным священноначалием, предавших Господа. Многие православные люди думают, что они в Церкви Христовой находятся, не понимая, что, приняв вместе со лжепастырями антихристовые документы, человек перешел из Церкви в антихристовую мировую систему, он уже не в Христовом корабле, а в антихристовом. Здесь не важно, как мы эту глобальную систему назовём – глобализация, всемирный компьютерный учет и контроль населения, новый мировой порядок или еще как. Важно то, что человек оказывается за бортом истинной Церкви Христовой, подпадает под церковную анафему Вселенских и поместный соборов и идёт путём погибели своей души. Если мы православные люди это не осознаем и не выйдем из этой антихристовой глобализации и экуменизма, то мы не сможем спастись, не смотря на то, что Господь всё делает для нашего спасения. **«Бог спасает нас не без нас»**, – учит нас святой Афанасий Великий.

Уже много лет насаждается у нас на Руси антихристианский образ жизни, много лет идёт очень сильное искушение и обольщение

всех людей комфортом и земными благами, ради пользования которыми людей соблазняли принимать антихристовые документы. И народ Божий, к сожалению, в большинстве своём не устоял: православные духовенство и миряне погрязли в антихристовой системе, по-принимали эти бесовские документы, подписались под отречением от Господа, и живут себе, как будто ничего и не случилось. Наши православные храмы и монастыри вместо истинного духовного служения стали почти исключительно служителями внешней церковной формы и лицемерного благочестия, вместо угождения Богу сплошное человекоугодие, вместо истины и чистоты православия мы видим участие множество православных людей в экуменизме и глобализации, в этих антихристовых ересьях и беззакониях. Все зарегистрированные православные храмы и монастыри вместе с их прихожанами и насельниками находятся на учете в антихриста, в этой книге смерти дьявола.

Приняв бесовские документы, люди впитали в себя дух сына погибели и тем незаметно для себя отпали от Бога, от благодати Духа Святого. Хотя храмы и монастыри продолжают сейчас посещать не мало людей, но что происходит? Предавшие Бога православные христиане подходят до икон и совершают при этом «Иудино целование». Когда Спаситель наш Иисус Христос на Тайной Вечере объявил Своим ученикам, что один из них предаст Его, то все верные апостолы беззаботно покоились и стали вопрошать Христа: «Не я ли, Господи?».

И в нас, дорогие мои, должно быть это спасительное безпокойство о том, как не предать Господа! А может быть мы уже совершили грех Иудиного предательства Бога, и совесть наша обличает нас в этом, но мы упорно доверяем своему помраченному уму, который готовый оправдать любой грех, даже принятие печати антихриста. Идём за массой, широким путём, от которого нас Господь предостерегал, чтобы мы им не шли, ибо погибнем. Сегодня духовное состояние православных

людей подобное иудеям во время первого прихода Господа нашего Иисуса Христа на землю. Та официальная Ветхозаветная Церковь во главе с первосвященниками, книжниками и фарисеями отвергла и распяла Христа, и мы сегодня горе православные во главе с патриархами, епископами и священниками распинаем Господа своими грехами, говорим, что мы православные, но на деле предаём Христа.

Преподобные отцы Феофан Затворник, Паисий Святогорец и другие учили нас, чтобы мы всегда имели спасительное беспокойство о своей душе. Но к величайшему сожалению, это духовное беспокойство в среде православных заменилось беспокойством о материальном обеспечении. Сегодня верующие люди полностью погрузились в житейскую суету, перестали чувствовать благодать Божию, помрачились умом, живут вчерашними и позавчерашними событиями, не успевая воспринимать того, что ныне происходит важного в Церкви и во всем мире. Многие православные стали уже не способными чувствовать Бога, видеть и понимать духовный мир. Моё слово к тем, которые еще полностью не омертвели духовно, которые стараются искать сердцем Бога, видеть и понимать духовную жизнь.

На одной из паремий Премудрый Соломон взывает к нам: **«Исправьте разум в ведении»** (Причт. 9, 6). Эти слова читаются много раз за весь богослужебный год на каждый великий праздник в честь Пресвятой Владычицы нашей Богородицы. Но знаем ли мы их, слышим ли мы их? Дай Бог, чтобы хоть в последние годы своей земной жизни под бременем тяжких скорбей и испытаний услышали! Нам действительно нужно многое важное в понимании веры нашей исправить. Вот я и прошу Вас, дорогие братья и сестры: **ИСПРАВЬТЕ РАЗУМ В ВЕДЕНИИ**. Ведение – это церковно-славянское слово, которое означает знание сути вещей. Я желаю вам, собратья священнослужители, монахи и монахини, братья и сестры, исправить своё духовное

ведение ради того, чтобы научиться воспринимать и ощущать благодать Божию в своём сердце, правильно оценивать своё падшее духовное состояние, а также всю сложившуюся духовную ситуацию в наше время, и если нужно, то увидеть путь выхода из антихристового прельщения и заблуждения. Помогите нам всем, Господи, в этом.

У меня не умирает надежда, что народ Божий будет пробуждаться от духовной спячки. Хватит, братья и сестры, идти за современными лжепастырями, которые не думают о вашем спасении, а только о своём земной благополучии. Нынешние пастыри не овец пасут, а сами себя, как сказал один ветхозаветный пророк. У св. Космы Этолийского есть такие интересные пророчества о священстве – зачитаю вам:

***«Придёт время, когда уже не будет былого согласия между священниками и мирянами». «Священники станут такими же, как простые миряне, а миряне уподобятся диким зверям».***

А также: ***«Священники станут нечестивее всех».***

Некоторые священники, слушатели святого Космы, были смущены жёсткими словами этих пророчеств и говорили: «Отче, это большое оскорбление для нас!». А святой отвечал: «А я кто, по-вашему? Разве и я не священник? Я говорю вам это только потому, что, к сожалению, однажды этому суждено случиться».

И эти пророчества, о горе, братья и сестры, уже исполнились. Православное священство сегодня действительно стало для многих людей главным искушением и препятствием ко спасению, не все, но многие из них действительно стали нечестивее всех.

И своё слово, братья и сестры, я хочу поднять именно о современном православном духовенстве, которое по сути уже нельзя называть служителями Христовыми, потому что они пошли путём Иуды-предателя. Говорить о том, как многие епископы, священники и монашествующие предали Бога, очень больно, очень не просто и опасно.

Очень больно, потому что придётся говорить о той низости и позоре, которые наложили на себя и на Церковь Православную современные горе-священники и горе-монахи, и о том безстыдстве и наглости, с какими ряженные в рясы, митры и клобуки т. н. пастыри с легкостью предадут Господа. Очень не просто и опасно говорить об этом, потому что, говоря о грехах других людей, можно уклониться в осуждение.

Но не смотря на это, говорить об этом нужно, потому что многие люди соблазняются именно злосчастным греховным примером священства и потом сами предают Бога. Для многих тысяч людей искушения, исходящие от духовенства, стали непреодолимым соблазном. **Как сегодня смотря на вопиющее предательство современного духовенства, как оно отступило от истины и веры православной, как оно попирает правила и каноны церковные, не осудить их, и вместе с тем не прельститься их предательством, я и постараюсь с вами поговорить.** Я сказал, что постараюсь, но не знаю получится ли у меня. Пусть каждый из вас после прочтения моей проповеди сам рассудит себе, насколько это получилось у меня грешного сделать. Господи, благослови и помоги мне написать, а народу Твоему прочитать в назидание наше и спасение.

### **О духовном рассуждении**

Господь дал нам одну важную заповедь: **«Не судите по наружности, но судите судом праведным»** (Ин. 7, 24). Церковно-славянский текст этих слов звучит так: **«Не судите на лица, но праведный суд судите»**. Слова **«Не судите, да не судимы будете»** знают очень многие, даже неверующие люди. Но слова Христовы **«судите судом праведным»** знают очень мало людей. Как правильно понимать эти слова? Неужели здесь есть какие-то противоречия в Евангелии?

Никаких противоречий в словах Христовых нет. Господь этими словами призывает нас, братья и сестры, к рассуждению. Когда

Господь говорит: «праведный суд судите», Он как бы говорит нам: «Будьте во всем рассудительными». И святые отцы нас учат, что **«рассуждение – выше всех добродетелей»**. Почему они так говорят? Потому что никакая добродетель без рассуждения не является добродетелью. Когда человек делает доброе дело, но делает его не для тех людей, каких нужно, не в том месте, где нужно, и не вовремя, то это уже не добродетель, а грех, вводящий людей в соблазн. А рассуждение даёт человеку то правильное понимание, когда нужно человеку делать добро, кому нужно его делать, и где его сделать. У апостола Петра также читаем: **«покажите в вере вашей добродетель, в добродетели рассуждение»** (2 Пет. 1, 5). Это очень важно, братья и сестры, и этого рассуждения в наше время нам катастрофически не хватает. Есть вера у людей, есть ревность по Богу, есть желание служить Богу, но рассуждения почти нету. Нет потому, что люди очень сильно доверяют своему горделивому уму, а рассуждение даётся тому человеку, который старается идти путём смирения и послушания воле Божией, человеку, который любит чтение Святого Писания и Святых Отцов и доверяет им больше, чем себе. Горделивый разум оценивает людей и обстоятельства жизни только по внешним признакам, без разумения внутренней сути вещей и всего происходящего, от этого он неминуемо ошибается и претыкается. Апостол Павел учит: **«Кто думает, что он знает что-нибудь, тот еще ничего не знает так, как должен знать. Но кто любит Бога, тому дано знание от Него»** (1 Кор. 8, 2-3).

Как нам важно, братья и сестры, не просто иметь какие-то духовные знания, а осознавать, что если что-то нам открывается по милости Божией, то не нужно этим кичиться, а смиренно благодарить Бога за это, ибо это не сколько наша заслуга, сколько милость Божия к нам грешным. Нельзя ставить духовные знания себе в какое-то достоинство, нужно всегда понимать, что если Господь нам даёт какое-то

понимание духовных истин, то только ради того, чтобы мы смогли помочь себе в исправлении своей греховной жизни. Имея духовные знания, основанные на простоте и смирении, мы можем помочь и другим.

Христос не запрещает нам говорить и размышлять о тех вещах и явлениях, связанных с грехами других людей, ибо в нашем мире очень многое связано с грехом, на каждом человеке, на каждой вещи лежит печать греха. Господь хочет, чтобы мы научились бороться с грехами и избегать их в том числе и на отрицательном примере своих ближних. Вот, например, мы увидели, что какой-то брат наш согрешил, увидели также скорбные и печальные последствия его злого поступка – мы для себя делаем вывод: этот грех нельзя делать, потому что будет очень плохо, будут скорби и страдания, болезни и смерть, будет вечная гибель, и я буду стараться этот грех не совершать: «Господи, помоги мне», – молиться верующий человек. Если у нас есть сочувствие к ближнему, мы помолимся за согрешившего брата, чтобы Господь его помиловал и помог исправиться. Это и есть: «судите судом праведным». Но когда мы, увидев грех человека, выносим суд: «Вот негодяй, вот он такой и сякой», или «он уже пропал, нет ему спасения» и так далее – это уже не праведный суд, это уже осуждение человека. Такое Господь нам воспрещает делать. Грех осуждения мерзок пред Богом, ибо мы восхищаем себе суд Божий. Этого нам нужно всячески избегать.

И вот сейчас, братья и сестры, с помощью духовного рассуждения я попробую обличить те ужасные предательства, которые ныне происходят в нашей Русской Православной Церкви. Сейчас вы услышите от меня жесткие слова, но поверьте, что сейчас их нужно сказать. Сейчас я буду бичевать словом тех людей, которые возымели дерзость принять на себя епископский и священнический сан, но своей жизнью только позорят Церковь Христову, только как волки в



овечьей шкуре расхищают овец Христовых и сеют соблазны на погибель миллионов душ человеческих.

Когда овечка подходит к пастырю и спрашивает: «Батюшка, можно мне брать биометрический паспорт?» или «Можно принимать «лекарство от заразы» (т. е. вводить в себя сатанинский укол)? А священник говорит: «Как хотите, это ваш выбор и ваше право». Это тоже самое, как овечка подойдёт к пастырю и спросит: «Отче, можно прыгать в эту глубокую пропасть или нет?». А пастырь отвечает: «Как хотите, можете прыгать, а можете и не прыгать, это ваш выбор». Если пастыри так отвечают, то они не пастыри, это наёмники и волки, губители душ человеческих. Для того и ставит Господь пастырей в Церкви, чтобы они открывали правду Христову народу Божию, чтобы предостерегали от падения в погибель вечную. Если овечка не слушается, то даже взять её за руку и не допустить, чтобы она упала в эту пропасть адову. Нынешние пастыри так не делают, поэтому, они уже не пастыри, и предательство сейчас небывалое, массовое, скрытое, просто страшное и ужасное, словами трудно передаваемое. То, что оно скрытое, это усугубляет его особое душепагубное воздействие на людей.

Если бы я был простым мирянином или даже священником, то, наверное, не позволил бы себе так говорить, как сейчас скажу. Но поскольку Промыслом Божиим я стал епископом, то имею уже право от Господа сказать то, что сейчас Вы от меня услышите. И поверьте мне, братья и сестры, я это скажу не для того, чтобы какого-то унижить, или себя грешного возвысить. Я человек очень грешный и это готов признать перед всеми людьми. Но сохранить верность Богу – это для меня главное дело моей жизни. По милости Божией у меня есть дар слова от Господа, некоторые начатки рассуждения, есть пастырская ревность о спасении людей, жалость ко многим людям, которые ныне погибают, видя те соблазны, что ныне происходят в нашей Православной Церкви.

В книге пророка Ездры есть такое пророчество: *«Вот наступит дни, в которые многие из живущих на земле, обладающие ведением, будут восхищены, и путь истины сокроется, и вселенная оскудеет верою, и умножится неправда, которую ты теперь видишь и о которой издавна слышал»* (3 Ездр. 5, 1-2). Эти слова ныне исполнились, и сегодня действительно почти уже не осталось людей, «обладающих ведением». И не имея сегодня настоящих старцев и духовников, люди стали неспособными правильно рассудить и не соблазнится многими негодными и душепагубными вещами, происходящими в нашей Церкви. Попробую я со своей стороны, братья и сестры, хоть немножко помочь вам восполнить этот недостаток и предостеречь вас от многих соблазнов, исходящих от духовенства. Помогите нам, Господи.

### **Горькая правда о священстве**

В первую очередь мне хочется сказать о том, что в среде православных крепко утвердилось понятие о том, что если православный священник живёт несправедливо, то вместо него литургию совершают Ангелы Божии и верующий приобщается истинного Тела и истинной Крови Господней. Об этом учит святой Иоанн Златоуст. Это так. Но как сегодня люди злоупотребляют этим учением святого Златоуста! Просто ужас какой-то.

Здесь нужно понимать очень важные условия и обстоятельства. Ангел совершает евхаристию вместо недостойного пастыря только в том случае, если священник не в ереси и не в расколе, и особенно, если священнослужитель не предал Бога – ни словами, ни подписью какой-то, ни другим каким-то образом. Но если священники или епископы исповедуют ересь, находятся в расколе, настоящей ереси и в настоящем расколе (я не имею в виду то, когда многие люди, когда им что-то не понравилось, начинают друг друга обвинять: «Ты еретик», «Ты

раскольник» и т. п.). Я имею в виду те случаи, когда ересь и раскол были осуждены на православном церковном соборе, то верующие приобщаются у такого священнослужителя из пустой чаши, нету там Тела и Крови Господней. Люди как будто причащаются, но в духовной жизни ничего у них не меняется, даже хуже всё идёт. Человек вместо того, чтобы приближаться к Богу, он от Господа только удаляется, духовно повреждается и становится игрушкой в руках падших ангелов. И это сегодня происходит со многими православными.

Также пусть верующий не думает, что он причащается Тела и Крови Христовых, если священник принял биометрию или лекарство от заразы, этот «скорпионовый укус» (Откр. 9, 5-6, 10) – а это уже начертание антихриста. Это страшное предательство Господа и нету там у него Святого Причастия, сколько бы кто не доказывал обратное. Принимая антихристовые документы, священник подписывается под отречением от Бога, принимая антихристовый номер, он становится Иудой предателем. Такие пастыри ведут людей в ад. И если православный человек на это не обращает внимания, то он вместе с этим пастырем идёт в погибель. Слепой ведёт слепого, как сказано в Евангелии.

Как правило у таких пастырей, предавших Христа, и прихожане такие же предатели, потому что они вместе с ними попринимали эти бесовские документы и жидкости. Это истина. Об этом предупреждали многие последние святые старцы и подвижники православия, об этом говорил Ангел Божий отроку Павлу из Белоруссии, об этом Господь открывал многим людям в духовных видениях. И это страшно в каком умопомрачении находятся сегодня люди. Проснитесь, братья и сестры! Если вы, конечно, еще способны проснуться. Я надеюсь, что так.

Святые Лаврентий Черниговский, Кукша Одесский, отрок Вячеслав и многие другие угодники Божии говорили православным:

ходите в храмы Божии, исповедуйтесь и причащайтесь почаще, ибо придёт время, когда уже нельзя будет ходить в храмы. Я зачитаю вам:

*«Придёт время, когда и недействующие (закрытые) храмы будут восстанавливать, оборудовать не только снаружи, но и внутри. Купола будут золотить... А когда закончат все, наступит то время, когда воцарится антихрист. И видите, как всё коварно готовится? Все храмы будут в величайшем благолепии, а ходить в те храмы нельзя будет. Но не унывайте: Господь Своих чад не оставит... Боятся не нужно! Еще раз повторяю, что ходить в те храмы нельзя будет, благодати в них не будет».* (Преп. Лаврентий Черниговский).

*«Будьте бдительны! Старайтесь посещать Божии храмы, пока они наши, скоро нельзя будет ходить туда, все изменится. Только избранные увидят это».* (Преп. Кукша Одесский).

Подобное пророчили и другие отцы и подвижники. А монашествующим последние старцы говорили, что если у кого есть родительский дом в селе, то не продавайте его, ибо придется скоро уходить с монастырей, молиться, служить и спасаться в домашних условиях. Это мне пересказывали духовные чада некоторых старцев, они сами слышали от них эти слова.

Так что пришло уже время уходить из храмов и монастырей! Для многих приходов и обителей это время пришло ещё несколько лет назад – всё зависело от пастыря или наместника монастыря, предал он Господа или не нет. А сейчас сплошное предательство пошло – принимая сатанинские документы и уколы, священники отпадают от Бога. Нельзя с такими псевдоправославными священниками и епископами иметь духовное общение! И не надо здесь злоупотреблять учением Церкви о том, что если священнослужитель недостойный, то Ангел

Божий совершает Литургию. Если священник предал Бога, то не будет Ангел ничего вместо него совершать. Запомните это, братья и сестры.

Не ждите, что Символ веры будут изменять буквально. Этого враг не будет делать, чтобы православные не поняли времени. Символ веры изменён духовно. Что значит измена? Измена – это предательство тех истин веры, которые мы исповедуем в Символе Веры. Ибо почти никто из пастырей уже не верит в близкое пришествие Господне, почти никто не верит, не проповедует и не чаёт воскрешения мертвых, нарушено исповедание всей Святой Троицы, священники уклонились в ереси и расколы, поправ догматы и каноны православия.

То, что будет такое отступление и предательство, какое совершается сегодня, нам было сказано во многих пророчествах Святого Писания и святых людей. Поэтому нам нужно научиться этим не соблазняться. Первые христиане во время гонений тоже имели мало пастырей, но они имели крепкую веру, потому что любили Христа, потому что чувствовали благодать Духа Святаго, и если они не смогли причащаться Тела и Крови Христовых, то Господь их причащал Духом Святым, и они показывали великие дела любви и исповедания Господа. Церковь прославляет их много веков в лике святых. Будем и мы подражать первым христианам, ибо наша современная церковная жизнь во многом становится подобная жизни христиан первых веков. Те же гонения, те же молитвы и богослужение в домашних условиях, те же духовные собрания, втайне от безбожников и гонителей. Только у нас сегодня намного больше искушений и соблазны намного сильнее идут. И святые отцы учили, что если последние христиане выдержат все эти искушения, то они в Царствии Небесном будут выше первых христиан.

У многих возникает вопрос: почему столько епископов и священников не видят этого пути гибели, почему они так легко и быстро предают Бога?

В житии афонского старца Иосифа Исихаста описывается такой случай. Однажды к преподобному приехал один священник. Решившись остаться у него на некоторое время, он сказал: «Старче Иосифе! Раз уж я остаюсь здесь на неделю, то послужу-ка вместе с твоими священниками». Старец ему ответил: *«Сначала я у тебя разузнаю, не было ли у тебя препятствий, чтобы стать священником. И если найду, что все в порядке, я тебе дам позволение на сослужение»*. Услышав такое, этот священник уехал в тот же день.

Знали святые отцы, что если епископ рукополагает человека, которого по правилам церковным нельзя рукополагать в священный сан, то Дух Святой его не рукополагает. И много сегодня, братья и сестры, поставили епископов, священников, диаконов, которые по правилам святых апостолов и Вселенских соборов не имели право принимать на себя священный сан. Архиереи их хиротонисают, а Духа Святой нет. Вот что происходит. И таких священников и епископов рукоположены тысячи. И, конечно, вот такие вещи вносят очень сильное разрушение в церковную жизнь. Зачитаю Вам некоторые правила апостольские:

**Правило 17-е святых Апостолов: «Кто по святом Крещении двумя браками обязал был или наложницу имел, тот не может быть ни епископом, ни пресвитером, ни диаконом, ниже вообще в списке священного чина».**

**Правило 18-е святых Апостолов: «Взявший в супружество вдову или отверженную от супружества, или блудницу, или рабыню, или позорищную (т. е. актрису) не может быть ни епископом, ни пресвитером, ни диаконом, ниже вообще в списке священного чина».**

**Правило 29-е святых Апостолов: «Если кто, епископ или пресвитер, или диакон, деньгами сие достоинство получит, да будет извержен и он, и поставивший, и от общения совсем да отсечется, как Симон волхв мною, Петром».**

Правило 30-е святых Апостолов: **«Если какой-нибудь епископ, мирских начальников употребив, чрез них получит епископскую в Церкви власть, да будет извержен и отлучен, как и все, сообщающиеся с ним».**

Эти апостольские правила много лет нарушаются и попираются в Московском Патриархате, в УПЦ, в других ветвях Русского Православия. За нарушение этих апостольских правил отвечает перед Богом высшая иерархия – патриархи и митрополиты. Это беззаконие они попускали, потому что сами погрязли в симонии, блуде и даже в содомии. Какой стыд и срам! Сколько я раз сам видел и слышал от священников и других людей, как современные епископы выманивают деньги у священников, живут с наложницами и наложниками, пьянствуют, входят в католические и прочие еретические храмы для совместной молитвы, занимаются бизнесом. При чем некоторые имеют уже такую наглость, что даже не скрывают этого беззакония. Сколько от таких соблазнов людей погибает! Таких лжеепископов нужно гнать из Церкви, и гнать прилюдно – прилюдно они позорили православие и священный сан, прилюдно их нужно гнать из алтарей и архиерейских покоев, которые стали больше напоминать не скромное жилище служителя Божьего, а роскошные апартаменты местных олигархов. И это всё по 25-му правилу святых Апостолов, которое говорит: **«Епископ или пресвитер, или диакон, в блудодеянии или в клятвопреступлении, или татьбе обличенный, да будет извержен от священного чина».**

До недавнего времени не было человека, который одновременно хотел и имел право от Господа обличить и отлучить от Церкви патриархов и прочих епископов предателей. Сейчас уже есть. Христос как глава Церкви поставил по сердцу Своему царя и патриарха всея Руси, который сделает это, и уже начал это делать. Пусть не думают горе архиереи и горе пастыри, что они останутся за своё наглое

надругательство над правдой Христовой безнаказанными. Господь долготерпелив, Он ждал покаяния своих недостойных служителей, но очень мало кто из них покаялся. вспомните, братья и сестры, как преп. Серафим Саровский молил Господа о последних архиереях, просил, чтобы он сам пошел в ад вместо них, но Господь сказал, что не помилюет их, потому что они только устами исповедуют Его, а сердце их далеко отстоит от Бога. Сейчас приходит время суда Христова. нынешняя война и будет для многих началом суда Божия над нераскавшимися грешниками в митрах, золотых крестах и дорогих панагиях.

Не ждите, друзья, что такие горе-епископы будут вам истину Христову проповедовать, будут говорить вам о благодати Божией. Они не имеют понятие что это такое. Они правду Христову заменили правдой и выгодой человеческой. Если они покупают сан и нарушают седьмую заповедь, то как они будут думать о вашем спасении? Они только переживают о том, как заработать деньги, не лишится своего места, сохранить свою шкуру, и как сделать свою позорную и блудную жизнь незаметной. Мне не удивительно, что такие епископы принимают биометрические документы, подписываются под предательством Господа в антихристовых документах, благословляют на укусы скорпиона или даже сами принимают его. А это уже печать антихриста. Упаси, Господи, нам последовать их злосчастному примеру.

Пророк Иеремия говорит нам: ***«Горе пастырям, которые губят и разгоняют овец паствы Моей! Говорит Господь. Посему так говорит Господь, Бог Израилев к пастырям, пасущих народ Мой: вы рассеяли овец Моих и разогнали их, и не смотрели за ними; вот, Я накажу вас за злые деяния ваши, говорит Господь»*** (Иер. 23, 1-2).

Как видите, Писание говорит, что никто из священства не останется без наказания. Самый строгий суд Божий будет над православными епископами и священниками. ***«Ибо время начаться суду с***



**дома Божия»** (1 Петр. 4. 17) и **«Страшно впасть в руки Бога Живаго»** (Евр. 10, 31) – читаем мы у святых апостолов Петра и Павла.

Поэтому, дорогие братья и сестры, **«Оставьте их: они – слепые вожди слепых; а если слепой ведёт слепого, то оба упадут в яму»** (Мф. 15, 14), – говорит к нам Христос в Евангелии.

\* \* \*

Православное священство сегодня не лучше современных епископов. Все они также пропитались духом антихриста. О загробной участи одного священника, которого люди считали хорошим пастырем и который прослужил в священном сане много лет, рассказывается в одной духовной книге. Было откровение об этом одному человеку Божию. Этот священник умирает и попадает на суд Христов, и Господь после суда над ним определяет его в ад. А тот говорит Спасителю: «Господи, я пятьдесят лет служил перед престолом Твоим!». А Господь ответил ему: «Я тебя там ни одного дня не видел».

Какой страшный ответ! Почему же так происходит со многими пастырями? И сколько было откровений из загробного мира разным людям о том, что само дно ада устелено священническими ризами!

Главная проблема современных священнослужителей есть та, что для них Господь не есть выше всех ценностей, Бог у них не на первом месте в жизни: они думают и переживают в первую очередь за семью, за материальные заработки, за свои какие-то должности. Господу нужно служить всем сердцем, а если у человека Бог не является главным в жизни, если служение Богу у него второстепенное дело, то такой человек никогда не получит благодати Духа Святаго. Вот и махают безблагодатные «рясоносители» кадилом перед престолом много лет и думают, что такое махание и есть служение, а сердце их не за спасение паствы переживает, не за то, чтобы донести до людей правду Христову, предостеречь их от всех душепагубных соблазнов

современной жизни, а о том, как семьи свои получше обезопасить, да повыше забраться по карьерной лестнице. Ради Господа, своей паствы и Церкви Православной они боятся потерпеть трудности и искушения, а ради материального заработка они много сил отдают, идут на многие жертвы. Очень жаль.

Сердца современных священников не Богу принадлежат, а грешному миру, в душах этих пастырей незаметно поселился нечистый дух и злохитро руководит ими. Поэтому мы и видим такие гнилые плоды современного священства: холодность к молитве, неимение страха Божия, поспешность и не благоговение в богослужении, торговля требами, корыстолюбие, «законничество», лицемерие, непонимание времени, человекоугодие, обогащение, пьянство, блуд и прелюбодеяние, еретичество, раскольничество, безразличие к людям, пресмыкательство перед властью, сплошное и массовое предательство Христа Бога нашего. И многие уже настолько закоснели в этом предательстве, что их уже невозможно пробудить от этого. Господь в своей притче о добром пастыре показал нам, какие могут быть пастыри: они могут быть волками в овечьей шкуре, могут быть наёмниками, а могут быть и настоящими пастырями, которые душу свою полагают за овец православных (Евангелие от Иоанна, гл. 10, 1-21). Добрые пастыри – они подобно Христу идут на все трудности и лишения ради духовного спасения людей. Добрых пастырей в наше время, к сожалению, почти уже не осталось.

Если бы священники любили Бога, ощущали в сердце благодать Божию и людей учили всему этому, то наша жизнь на земле была бы совсем другой. Но священство сегодня не имеет понятия, что такое благодать Духа Святого, без благодати Христовой пастырь неминуемо становится предателем Бога и всего святого. Современное священство почти поголовно не умеет правильно на себя накладывать

крестное знамение, крестятся криво, ломают крест и тем радуют нечистых духов. Как они могут научить свою паству духовной жизни, если за много лет своего служения, креститься даже не научились? Какой позор и какая беда!

Многие говорят: благодать Божию нужно заслужить многолетними трудами. Это справедливое утверждение, если говорить об особенной благодати, об особом даре Духа Святаго, о которых мы читаем в житиях святых и подвижников православия. Но большинство из нас люди простые, грешные, никак не святые и не подвижники. То неужели мы не можем получить от Бога благодать? И нам грешным Господь по Своей милости даёт благодать, если наше сердце открывается для Бога, если наша душа стучится и рвётся к Богу.

В Евангелии мы читаем такие слова: **«Верующий в Сына Божия имеет свидетельство в себе самом»** (Ин. 5, 10). Что это за такое внутреннее свидетельство в человеке? Это благодать Духа Святаго, которая приходит в сердце человека. Вот если православный христианин искренне кается, сокрушается духом, имеет желание оставить свои грехи – приходит благодать в сердце и свидетельствует человеку, что Господь простил его грехи. Его внутренне духовное состояние меняется – уходит внутренняя тяжесть, уныние, рассеянность, расслабление, страх, а приходит мир, легкость, спокойствие, собранность мыслей и чувств, ревность по Богу, любовь к Богу, бывает радость на душе, после плача человеку хочется уже ликовать, что Господь не презрел его, а услышал и утешил его благодатью Своей. Господь ведь сказал: **«Блаженны плачущие, ибо они утешатся»** (Мф. 5, 4).

Каждый раз, когда молиться человек Богу сердцем и верою, правильно молиться, не устами только, а именно сердцем, с верою, в духе и истине, просит у Господа что-то важное для спасения и ни о чем постороннем не думает, то приходит благодать Духа Святаго в сердце,

она и свидетельствует, что Господь услышал молитву нашу. И через эту благодать Господь и общается с нами, Он свидетельствует нам: услышал нас Бог или нет, простил нам Господь или не простил. Благодать Божия вселяет нам надежду, что Господь нас не оставит и всё управится для нашего блага и спасения. Такое ощущение благодати – это сердцевина всей нашей духовной жизни. Без этой благодати у человека нету настоящего общения с Богом. И если верующий не чувствует благодати Божий, то у него нету общения с Богом, нету у него настоящей духовной жизни. Остаётся одна внешняя оболочка – лицемерное благочестие, жизнь по внешним правилам, и помраченный горделивый ум руководит этим человеком. Это беда. А когда сегодня почти все священники не чувствуют благодати и православные люди такие же безчувственные, то это уже духовная КАТАСТРОФА. Сердце, которое не чувствует Бога, оно мертвое, нету в нём жизни Царства Небесного.

Только глубоким покаянием можно исправить это. Может быть, если духовно мертвый человек осознает это, ужаснётся такому очень плачевному своему состоянию, то этот ужас, как ток, пробьёт его сердце и он в покаянной молитве возрыдает ко Господу, научиться просить и получать у Бога благодать Святаго Духа, эту живительную силу и энергию Божию, словами не поддающуюся описанию.

Не имея благодати Божией, люди не могут понять своё духовное состояние, люди не могут понять время, они не могут понять, что наши храмы пребывают в антихристовой ереси, людям трудно понять, что биометрия – это предательство Бога, что уже пришло начертание антихриста и треть человечества уже совершило страшную ошибку.

Наше духовное ослепление и расслабление исцеляется только духовной жизнью во благодати Христовой. Если Господь не войдёт в наше сердце, то ум наш будет всегда слеп. **«Господь гордым противится, а смиренным дает благодать»** (Иак. 4, 6). Но не хотят

современные пастыри смириться перед Богом, поэтому не имеют благодати Божией, поэтому и остаются они слепые и жестокосердные. **«Оставьте их, – говорит нам Господь, – они слепые вожди слепых; и если слепой ведёт слепого, то оба упадут в яму»** (Мф. 15, 14).

И вот эти слепые пастыри сегодня повели народ Божий на предательство, на принятие бесовских документов, на принятие сатанинских уколов с наномикрочипами с числом и именем зверя, на поклонение антихристу. Это очень страшно. К таким пастырям нельзя уже ходить в храмы, и никакого причастия Тела и Крови Христовых у них уже нету. Ангелы Божий вместо священников, предавших Христа, службы не совершают. Это нужно осознать и хватит себя обманывать. Сейчас нужно не просто уходить из храмов и монастырей, а по-настоящему убегать. Кто останется в храмах и монастырях, тем в скором времени всех будут благословлять, а, может быть, даже принуждать принимать биометрию и начертание антихриста. Это уже началось и продолжится с еще большей силою.

### **Об ответственности всех православных**

Мы православные имеем перед Богом великую и особую ответственность за то, что мы носители истинной веры православной. И мы строго ответим на Суде Божиим, если мы не сохранили в своей жизни чистоту и святость своей веры. Это касается как священства, так и мирян. Господь сказал: **«Горе тому человеку, через которого соблазн приходит»** (Мф. 18, 7). Не нужно пинать одних только епископов и священников, ибо мы все, как духовные лица, так и миряне, в ответе перед Богом за предательство святого православия. Когда духовенство превращало богослужение в маски-шоу, когда Христа делали заразным, погружая во время причастия святую лжицу в спирт, когда с амвона призывали принимать начертание антихриста, то миряне молчали и этим попустили врагам Христовым – еретикам,

раскольникам, глобалистам, экуменистам, жидам, масонам, колдунам, оккультистам и прочим сынам дьявола, этим волкам в овечьих шкурах, верховодить в наших храмах и монастырях, расхищать овец православных. Эти враги Христовы по всеобщему попустительству православных добились того, что в наших храмах служат уже не Христу, а антихристу, двери в официальных православных церквях для прихода всемирного обманщика уже открыты. Стоящие на учете в глобальной системе антихриста православные люди думают, что они причащаются в храмах Тела и Крови Христовых, что они на молебнах воду освящают, но на самом деле после принятия людьми и особенно священством биометрии и чипизации, это уже не так. **«Имеющий ухо да слышит»** (Откр. 2, 7).

Просыпайтесь, братья и сестры, пробуждайтесь, кто еще способный к этому. Не нужно искать и выдумывать каких-то новых путей выхода из сложившейся предательской церковной ситуации и духовного кризиса. Нам Господь указал через Богородицу и Архангела Михаила, что нужно уходить в Русскую Православную Церковь в Царской империи под омофор царя православного – именно там Господь собирает всех верных Своих чад. Христос поставил помазанника Своего царя и патриарха всея Руси Зосиму для того, чтобы нас вывести из всех этих ересей антихристовых – глобализации и экуменизма, и сохранить под Своей крепкой защитой. Нам нужно покориться воле Божией и Его всеблагому Промыслу о нас грешных, и тогда враги Христовы ничего нам не смогут сделать.

Не ищите каких-то авторитетов, которые внешне могут быть благочестивыми, но в духовной жизни и своём пастырском служении примешивают такое, что не угодно Богу. Авторитеты только сбивают с пути, преподносят нам много «отсебятины», а нужно только искать и идти за истиной.

Никто так верно, пламенно, чисто не проповедует в наше время истину Христову, как Богом поставленный на царство Русское схимитрополит Зосима. Он учит нас, как правильно любить Бога, исповедывать Его, как научиться ощущать благодать Божию в сердце своем, как исправить своё греховное помышление и нечистые расположение сердца. Это самое главное в духовной жизни. И слушатели Владыки Зосимы действительно духовно возрождаются, у них пробуждается вера, они начинают любить Бога по-настоящему, сердцем чувствуют благодать Божию. Католики и иноверцы обращаются в Православие, слыша проповеди Владыки Зосимы. Через царя-патриарха Зосиму Господь сегодня окормляет всю Русь Православную. А современные проповедники только сбивают с толку людей, они дают пищу только для ума, а сердце их слушателей молчит и не откликается верою и любовью ко Господу.

Итак, подведу итог всему мною сказанному. Свою проповедь я озаглавил: «О массовом предательстве Бога духовенством: как не осудить и не соблазниться». Так вот, чтобы не осудить священников и епископов, предающих Бога, нужно вспомнить заповедь Христову: «Не судите по наружности, а судите судом праведным». И с помощью духовного рассуждения проанализировать злодеяния лжепастырей, отделить грех от человека, осудить грех, а суд над человеком отдать Богу. К согрешающим пастырям нам нужно с Божией помощью научиться проявлять с одной стороны сочувствие, что их ждёт ад и вечные муки, если они не покаются, а с другой стороны нужно проявлять к ним осторожность, чтобы не участвовать в их предательстве Бога.

Чтобы нам не хотелось осуждать священство, нужно также осознать православным, что овечки своим молчанием и безразличием пустили совершиться массовому предательству духовенства. В этом обязательно нужно каждому покаяться, кто молчал и боялся

защититься за Господа и за истину Христову во время всех этих искушений с глобализацией и чипизацией. Святой Василий Великий говорил: **«Молчанием предается Бог».**

Чтобы не соблазниться предательством духовенства, нужно вспомнить пророчества, которые нам говорили, что будет сильное и массовое отступление от истины и чистоты веры православной многими пастырями. Эти пророчества и исполнились в наше время. Массовое предательство православных священнослужителей предваряет приход антихриста. Всё по писанию и пророках должно исполниться.

И наконец, самое главное, чтобы нам не соблазниться всем этим отступлением, нам нужно увидеть тот путь, которым Господь сейчас ведет Церковь Русскую. А именно то, что через принятие царя православного схимитрополита Зосимы, Господь Своё малое стадо сохраняет, а кого нужно выводит, из всего этого предательства. Внимайте, братья и сестры: **без принятия царской присяги и без принятия постановлений Поместного Собора от 28 августа 2022 года человек не сможет отделить и сохранить себя от антихристовой ереси.** Нужно понять, что РПЦ Царской империи – это преемница Московского Патриархата, через царское и патриаршее служение Владыки Зосимы Христос сохраняет Свою Церковь от порабощения духу антихриста, а нас с вами от поклонения сыну погибели.

Спасайтесь, братья и сестры, с надеждою на помощь Царицы Небесной и всех святых. Просите у Господа духовного рассуждения, чтобы, никого не осуждая, правильно понять важные духовные вещи, необходимые нам для спасения. Всем любящим Господа нашего Иисуса Христа земной поклон. Ваш смиренный слуга епископ Никодим. Спаси всех, Христос.

*Октябрь 2022 года*

*РПЦ Царской империи*